

新时代的新好男人华丽转身入厨房

80后不当“宅男”当“煮男”

自得其乐型

语录:不会做饭是很痛苦的,因为只有自己最了解自己的胃。

在白领刘涛看来,做饭是一件非常享受的事,“每个人做出来的饭的味道都是不一样的。总是品尝别人的味道,永远都不知道自己做的会是什么滋味。”

刘涛坦言,作为“80后”,自己从小“衣来伸手,饭来张口”,压根不懂做饭。但自打上了大学,苦日子降临了,学校食堂的饭菜让吃惯了美味的他难以咽下。“从那时起我才意识到,自己会做饭是件多美的事儿啊!毕竟自己的胃口自己才最了解。”他悄悄买了一只电饭锅,在宿舍里研究“电饭锅菜谱”。

等工作买房之后,有了自己的厨房,刘涛鼓得更带劲了,对吃萌生的想法也越来越多。现在,一到周末,朋友们都爱去他家搞聚会,热热闹闹做上一大桌菜。

编后 时下,常听人感叹“女权时代”到了,“男主外,女主内”的传统一去不复返了。真如此吗?非也。“煮男”受追捧从一个侧面也反映出了这样的道理。

多了几个下厨房的男子,这也能成为热门话题,正说明了很多人骨子里还深深刻着男尊女卑的传统。如果是多了几个下厨房的女生,还会有人热议吗?罗马不是一天建成的,男女平等也不是一蹴而就的,哪天没人再热议类似“煮男”的话题,就表明时代发展更进一步了。不过“煮男”越来越多终归是件好事,人生有大格局,也有小境界。做个“煮男”其实也挺好,把家里一亩三分地弄好,夫妻琴瑟和谐,也算为社会进步做了贡献。

资料图片



“煮男”崛起

资料图片

为爱献身型

语录:老婆进厨房,就要花好多买护肤品的钱,算起来,还是我下厨房更划算。

“别人觉得我每天下午4点半下班很幸福,其实更幸福的是我老婆,她每天一到家,就能吃到现成的饭菜。”乍一看,孙耀跟“煮男”完全扯不上关系:一身深色西装,整齐的头发,还戴着副黑框眼镜。但回到家,换上外套,系上围裙,就成了地道地道的“家庭煮夫”。

孙耀回忆说,结婚后,老婆比他还忙,经常不能准时下班,做饭的活儿自然也就落到他头上。老婆经常对他的厨艺赞不绝口,在糖衣炮弹的攻击下,他就这样一步步滑向了“厨房的深渊”。

有朋友笑他一下班就往菜场赶,不过他很想得开,“女生都很爱美。要是她在厨房里一呆,你要花很多钱买护肤品、保养品去呵护她的脸蛋和手,还不如索性把自己奉献给油烟。”

生活所迫型

语录:要吃得省钱,吃得放心,还是自己做吧。

“我做饭,算得上是生活所迫。”小徐刚毕业两年,他把自己的第一次做菜经历形容为“惨不忍睹”:“那次烧的是土豆茄子,油放得太多,结果锅里快烧焦了,捞起来装盘里一尝,才发现里面都没熟。”此后很长一段时间,他都没再碰铲子。

半年前,小徐重新拾起自己做饭的打算,因为他打算攒钱买房了,“每天下馆子,一顿花个四五十元很正常。要是我自己去买菜做饭,花一半钱就足够了。”

半年来,小徐进步不小,从当初“蛋炒饭”级别,发展到了现在的“红烧肉”级别。他对自己的厨艺也越来越有信心,“你看古今中外的大厨,基本上都是男的。这说明我们男生做饭还是比较有天赋的”。

快报记者 沈晓伟

这个“国”字有点雷



图片由网友提供

快报讯(记者 谢静娴)近日,南京理工大学校园内的一条不起眼的横幅俨然成了“明星”,还被学生们拍了照片挂在网上,被称为“雷人横幅”。

在南京理工大学艺文馆外挂着一条“中国德企之乡、全国十强县市太仓欢迎您”的红色横幅,乍一看,不过就是一句最简单的宣传语,可眼尖的学生偏偏看出了其中的问题,“国”字居然是个错别字。网友“bobbylst”还拍了照片,照片上,国字里本该在右边的那一点,不知道为什么“跑”到了左边。

男科
专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
电话:025-52233888
网上咨询:www.jg91.com

鞍山读者问:

老公得了霉菌性尿道炎,尿道有隐隐的灼热感,尿道口还有淡黄色脓性分泌物,请问我们可不可以进行性生活,会不会互相传染?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

尿道炎患者在治愈前是不能过性生活的,如果此时进行性生活,容易将疾患传染给伴侣。霉菌是会通过性生活传染的,会导致您感染霉菌性阴道炎。如果此时进行性生活,容易造成夫妻交叉感染、迁延难愈。要注意平时多喝水,这样利于排尿时冲洗掉尿道中的寄生细菌。不知您爱人有否接受治疗,建议他及早到专科医院接受规范治疗,推荐采用男科前沿“CRS智能潜透兆波技术”配合药物治疗,该技术突破了泌尿感染疾病复发发作、迁延难愈的难题。自该技术在我院临床应用以来,已为众多泌尿感染患者解除困扰。

玄武区读者问:
我的包皮口很紧,我曾尝试把包皮翻上来,可是翻到龟头后面就不动了,像是“卡”在那里。而且我翻完包皮后阴茎再勃起时就觉得好难受,时间长了包皮会自动“归位”。我今年17岁,这严重吗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

你的情况应该是包皮嵌顿,建议你及早接受手术。包皮嵌顿多发于包茎或包皮外口狭小的包皮过长者,可导致龟头瘀血、水肿,如果长期嵌顿,龟头会因缺血而青紫、糜烂或坏死。包皮过长、包茎危害大,会阻碍阴茎发育、引发感染、影响性生活,最严重可引起阴茎癌。目前进行包皮整形的前沿技术“光波离子技术”已在我院临床推广应用,微创无痛、切口整齐美观、恢复快,不影响你的学习、生活。

为了让社情民意互动更畅通,在快报、都市圈圈网和新浪网的支持下

建邺兴达社区赶潮“织围脖”

昨天,建邺区兴达社区借助快报、都市圈圈网(www.dsqq.cn)以及新浪网三大平台,开展了网上围脖和网上社区与业主交流互动的新的社区管理模式!从今天起,兴达社区居民在日常生活上遇到难题,可随时随地通过社区BBS、微博服务在线,24小时向社区反映!

居民可通过BBS反映问题

位于河西新城的兴达社区,是南京市主城区中面积最大的一个社区。该社区80%是新建小区,居住的居民绝大多数是年轻人,网上一族众多。社区开通了社区微博、社区BBS后,可以24小时“一网打尽”居民的诉求,小区3800多户居民还可通过这一平台享受在线服务。

对社区BBS、“围脖”里居

民反映的问题,社区工作管理服务站站长王玲说,社工们都是“有问必答”、“有求必应”,办得了的立即解决,办不了的向居民即时在线解释。

都市圈圈网将定期轮训

社区开设BBS,快报、都市圈圈网将给予大力支持!大家点击兴达社区家园网址(<http://bbs.dsqq.cn/forum-239-1.html>),便可以直接进入兴达社区家园。或者登录都市圈圈网《民意频道》(<http://news.dsqq.cn/minyi/index.html>)点击建邺区兴达社区。

进入兴达社区家园,大家可以看到社区广播站、活动区、兴达轶事、网上办公室四大版块。社区广播站主要承接小区一些告示、通知、宣传的功能,类似于小区的公告栏;活动区主要承接小区的各项活动;兴达轶事是一个小区居民交流的场所,在里面可以谈

论小区的各种事务;网上办公室是一个特色栏目,是社区工作人员的一个网上办公平台,意在方便与业主交流,切实为大家做好服务工作。

快报也将派记者对居民反映的热点、难点问题进行跟踪采访报道,促成事情的解决!

目前,新浪微博(<http://t.sina.com.cn/xdsq>)也开通了。

昨天,部分“赶潮”的居民和社区50多名舆情信息员接受了网络专家的首批培训。都市圈圈网今后还将利用节假日定期对

居民轮训,让大家都学会使用社区BBS、在家编织“围脖”。

通讯员林厚彬 毛成宽 张洁

快报记者 钟晓敏

狐臭

无效者重奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝复发。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83223388(免费保密送货)

指定经销★南京新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门)、中央门国盛药店专柜(南京国医堂店连锁店中医院对面)、中山东路解放路口钟山宾馆对面)、华裕大酒店(中山南路101号)、百盛新药特药(山西路1号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、光华门大药房(御街74号)、康鑫药店(长乐路1号又多对面)、国药大药房(新桥南路1号)、苏大药房(福井井车站对面)、天使药店(珠江南路291号)、辽宁·颐生堂药店(新桥路1号)、六合·泰山药店(原大众药房)、人民药店(珠江南路)、溧水·健民药店(通济街百货大楼对面)、厚淳·寿春药店(艳阳街1号)、康福来大药房(服装城转盘)

南京新协和医院四楼 快速治疗 病毒感染性疾病

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致。初起为淡红色丘疹,逐渐增多,不痛不痒或微痒。此病发病率高,传染性强,如治疗不当或反复发作易导致恶变。疱疹(HSV)病毒感染分I型和II型病毒。常见局部发红,痒,起水疱,溃烂、糜烂等症状。

本院是一所国家大型正规医院,常年特邀北京协和医院湿疣、疱疹专家与南京权威泌尿主任举办大型亲诊活动,运用2009年全新科研成果,彻底根治男女湿疣、疱疹。

●新成果一:独家引进美国哈佛大学生物芯片,HG3-DNA定型定量检测设备,只需一滴血能快速、准确查出湿疣、疱疹病毒的类型,病情轻重,使患者不走弯路,得到规范治疗。

●新成果二:将“新科研生物”制剂介入病灶根部,导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针,疣体自行脱落,疱疹溃处结痂彻底消失,患者亲眼可见。

为了确保患者就诊质量,来前请预约。

预约热线:025-84522322(华东地区湿疣、疱疹定点单位)

地址:南京市新街口恒基中心20号4楼;乘车路线:16、28、33、35、38、100路到三元巷下,226、27、30、37、46、路到户部街下;乘地铁到张府园或新街口下(交通便利,有大型停车场)

南京中医药研究院 医学研究中心 病毒感染性疾病

快速专业治疗

586最新成果

尖端技术

藏药排毒 一针见效

湿疣、疱疹:初为淡红色丘疹、红点、小水疱、红肿、瘙痒,如反复、复发,容易导致恶变。2009年12月21日,来自欧美各国泌尿专家、博士齐聚南京进行课题攻关学术研讨。在研讨会上,南京中医药研究院泌尿生殖专家再次推出目前全球最新的彻底治好顽固性、复发性湿疣、疱疹的新技术。

病毒疣、疱疹重在排毒除根

◆新特色一:采用海洋生物疫苗介入注射到神经节内3—5小时,排出体内毒素,让患者看到病毒从体内排出,疣体自行枯萎,连根拔除,疱疹消失,一次性治好。

◆新特色二:激活巨噬细胞系统,提高人体病灶部位解决全身湿疣、疱疹的产生难题。

◆新特色三:采用国内外高效抗病毒生物制剂静滴,阻止病毒的复制,修复损伤细胞核,能快速彻

底杀死体内神经节残余病毒。

特色治疗 (泌尿生殖治疗中心)

疱疹、湿疣、支、衣原体、尿道不适、灼热、尿痛、外阴红肿、烂痒等泌尿性疾病。

郑重承诺:当天治疗,当天见效,一般3—5天彻底治好。

凡经规范治疗康复患者,一律发放信誉金卡作保障,偶有个别复发者免费治疗彻底。无假日医院,外地患者随治随走。

南京中医药研究院(湿疣疱疹中心7诊室)

24小时专家热线:025-83765448

地址:南京市中央路278号中央门长途汽车站向南800米(古都饭店后面);火车站乘1、28、32、33、56市内8、15、22、25、30、35、38、117路车到许府巷下车斜对面城市休闲酒店后面即到(交通方便,有大型停车场)